3amavyu-myTKu

3amaua 1
Byiem yclIoBHO cuuTaTh, YTO €CIIM YEJIOBEK HE OYAET CeMb CYTOK €CTh MJIM CEMb CYTOK CIIaTh,
TO OH yMpeT. [1ycTh 4ernoBek Heelnto He e U He crmall. UTo OH JOJKEH CeNaTh B IEPBYIO
ouepe]ib K KOHILY CeJIbMBIX CYTOK: TIO€CTh WIIH MOCIATh, YTOOBI OCTATHCS B )KUBBIX?
(HecMoTps Ha IyTJIMBBIN XapakTep, 3a/la4a UMEET CTPOToe U SAMHCTBEHHOE PEIICHHE).
O1BeT YenoBek He MOXKET 04HOBPEMEHHO U CNaTb M ecTb. [103TOMY CPOK B CEMb CYTOK Noc/ie
CHa M nocne eabl HaCcTynaeT B pa3Hoe BpemMs. YenoBekK A0/1XKeH caenaTb TO, YTO HeZeNto Hasaj
AeNnan paHblUe: cnan uau en.

3anaya 2
Cuecnu BMecTe 7 cTOKKOB ceHa U 11 cTokkoB. CKOJIBKO CTOKKOB IMOIYYHIOCH?

Otser MNonyuunnca oganH ctor

3amauya 3
Ha omHOM oMe YeThIpe IBIMOBBIE TPYOBI, HA COCEHEM TPH H Ha clieayrolneM jBe. Uto

IMOJIy4acTCs B peayanaTe?

OtBeT B pesynbtaTe NOAYYUTCS ObIM.

3anaua 4
Y Manpumnka cectep CTOJIBKO ke, CKOJIbKO 1 OpaTheB. Ho y Kax10i1 cecTpbl OpaTheB B 2 pa3a

Oombinie, uem cectep. CKONBKO BCero jieTeid B ceMbe? CKOJIBKO U3 HUX MaTbYMKOB U CKOJIBKO
JIEBOYCK?

OtBer: 7 neten: 4 manbymka U 3 4E€BOYKM.

3anava 5
Kak u3 45 (cymma, KoTOopast COCTaBIS€TCS U3 CIIOKEHUS yrces oT 1 10 9) BeruecTh 45, 4TOOkI B

UTOT€ MOTYIHIOCH... 457

Otser
G4+8+7+6+5+44+3+2+1
1+2+3+4+5+6+T7+8+9

45
45

B+6+4+1+3+T7+5+3+2 = 45

3amaua 6
[Tets roBopuT Apyry: " moiitmMan MHOTO OONBIIHX PHIO, a MAIEHFKUX BBOE MeHbIIE. Beero y

MeHs 0bu10 16 pbI0." BepHo nu 310?
OTBeT. 3TO HEBEPHO, TaK KaK 16 He aenuTca 6e3 ocTtaTKa Ha 3.


http://www.math.md/school/zanimat/problemer/o1.html
http://www.math.md/school/zanimat/problemer/o2.html
http://www.math.md/school/zanimat/problemer/o13.html
http://www.math.md/school/zanimat/problemer/o17.html

3agaya 7
MenbHUK TpUIIe] Ha MeTbHUILY. B Ka)K10M U3 YeThIpeX yIiioB OH yBHJEIN IO 3 MelKa, Ha
KaX/IOM MEIIKe CU/EJI0 10 3 KOIIKH, a Ka)K/asl KOIIKa UMeJia Ipu cede TPOUX KOTHT.
CrpammBaeTcsi, MHOTO JI HOT ObUIO Ha MeNbHHIIE?
OtBet: [lBe HOrM MeNbHUKA, MBO Y KOLIEK U KOTAT He HOTW, a Nanbl.

3amaua &
Kak MOXHO OJHMM MEIIKOM TIICHHIIBI, CMOJIOBIIHU €€, HATIOJHUTH JIBa MEIIKa, KOTOPHIE CTOJIb

KC BCJIMKH, KaK U MCIIIOK, B KOTOPOM HaXOJUTCsA MIIeHuIa?
OTBeT: Hago oaunH ns NyCTbIX MELWWKOB B/1I0OKNTb B ,a,pyroﬁ TaKom e, a 3aTéM B HEro HacblnaTb
CMONOTYHO NweHunuy.

3agada 9
JIBoe mponuy — Tpu rBO3/1s1 HALLLIH,

Crierom 4eTBepo MPOUIYT — MHOTO JIM TBO3/CH HAMIyT?
OtBet. CKOopee BCEro HMYEro He HanayT.

3amaua 10
JIBa 3eMJIeKoIIa BBIKANBIBAIOT 2 M KaHaBhl 3a 2 4. CKOJIBKO 3€MIICKOIIOB 3a 5 9 BBIKOMNAIOT 5 M

KaHaBEI?
OtBeT: 2 3emneKkona
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http://www.math.md/school/zanimat/problemer/o22.html
http://www.math.md/school/zanimat/problemer/o24.html
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